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hogy az olasz állások hol vannak, sejtelmük 
sem volt, de híztak a fegy vereikben ós a szá-
mukban — még együtt volt mind a hatvan 
— és ahogy elhatározták, ugy is cselekedtek. 

— Húsz percig mehettek lefelé, amikor 
a ihófényhen egy kápolna-szerű épületet pil-
lantottak meg. 

— Micsoda szerencsénk van —. mondo-
gatták egymásnak örömmel; itt eltölthetjük 
reggelig az időt, aztán mehetünk vissza. 

— Ellenség közelében óvatosabb az em-
ber, hát bátran, de mégis óvatosan haladtak 
előre. Mikor mintegy ötven lépésnyire vol-
tak a kápolnától, a kis csapat egyik tagja 
észrevette, ihogy a kápolna előtt egy kakas-
tollas kalapu bersaglier áll, csendesen szun-
dikálva. Nosza, gyorsan hasra az egész csa-
pat, aztán kiválik közülük kettő 'és óvatosan 
kúszik előre a havas földön az olasz őr felé, 
Pár perc multán már mintegy öt lépésre van-
nak tőle. A többi egy pillanat müve. A fel-
riadó embernek kiáltani sincs ideje és máris 
a szivében van a szurony; a másik ímeg el-
kapja hátulról, nehogy a zuhanás felébresz-
sze a: többieket. Akkor hirtelen talpra ugrik 
a kis szakasz és nesztelen léptekkel pillanat 
alatt körülfogja a kápolnát. Egy őrmester 
a parancsnok, az benyitja a kápolna a j ta já t 
és kiált egy hatalmas „éljent." Belül mozgo-
lódás hallik, néhány lövés dördül el, aztán 
kidugja a fejét egy tiszt. Az őrmester el-
kapja a nyakát; nem hallik semmi, csak ép-
pen egy zuhanás. A Oszt már fogoly. A ká-
polnában világosság gyúl; lótás-futás hallik, 
majd szuronyukat előre tartva három emlber 
jön kifelé. Egy-egy döfés oldalról (és keser-
ves jajgatás hangja vág bele az éjjel csend-
jébe. Az olaszok most már feltartott kezek-
kel, 'fegyver nélkiül sorakoznak kifelé. iA (fel-
tartott kezekre hurok kerül a széthasított 
köpönyegekből. Most már nem jön ki senki. 
Az őrmester az ajtó elé lép; 10—1)2 golyó 
fütyül el mellette. Félreugrik az ajtóból, az-
tán sorba állitj a a megkötözött olaszokat. 
Most utánuk lép a tágas kápolnáiba. IJjra 
lövés dördül; az egyik olasz keservesen íjaj-
gatva adja tudtul, hogy testvért ért a golyó. 
A lövések megszűntek hirtelen és .a kápolna 
rekeszeiből előfutottak az olaszok. Lehettek 
tizen, tizenöten. Öt perc multán már fogoly 
volt mind. összesen ötven olaszt sikerült igy 
összefogni a hősöknek, akik most már rö-
vid haditanácsot tartottak. Tudták, hogy 
egy helyben maradni nagyon veszélyes lesz 
ezek után; nem tudhatták, melyik pillanat-
ban jön, még több olasz és igy elhatározták, 
'hogy visszaindulnak eredeti helyeikre. A 
foglyok vállaira akasztották a holmikat, a 
fegyvereket meg maguk szedték fel, aztán 
megindultak visszafelé. 

— (Szerencséjük volt. Odafönn észrevet-
ték a hatvan hős eltűnését és kiküldtek utá-
nuk pár embert, hogy, ha lehet, kutassák fel 
hollétüket. Mikor az útnak mintegy felénél 
jártak, összeakadtak a ikereséisükre indult 
patrullal, akik aztán nagy diadallal fogad-
ták megtért társaikat. Az elfogott, marcona 
olaszokat közrefogva vonultak, vissza állá-
saikba. Ott jelentették parancsnokuknak a 
történteket; átadták a (foglyokat, aztán, mint 
akik elejétől kezdve jól végezték dolgukat, 
vacsorához ültek. 

— A foglyoktól sikerült megtudni, hogy 
bersaglierekkel akartak támadni az olaszok 
és pedig még az éj folyamán. A kápolna volt 
a találkozási hely, ahonnan aztán ihároni 
irányból akarták megtámadni állásainkat, 
hogy igy érjenek el sikereket. 

Igy dolgoznak a szegedi fiuk az olasz 
harctéren. 
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A török Vörös Félhold képeslevelezö-
iapjaií 20 fillérért árusítja az Országos Bi-
zottság, (Budapest, képviselőház.) 

— A Kornháber hadosztály ünneplése. 
Galícia határszéléről érkezett ma levél hoz-
zánk, amely elmondja, hogy az egyik határ-
széli városban milyen ünneplésben részesí-
tették a. derék Kornlháber-hadosztályt: 

— Hosszabb hallgatás után ma ismét hirt 
hallatok magamról. Rendkívül meleg ováció-
ban volt része hadosztályunknak. Egy határ-
várost foglalt vissza. Ennek lakossága dacá-
ra, ihogy a város sok helyen lángban állott, 
örömmámorban nszctt bevonulásunkkor. Con-
fetti és virágeső hullott reánk. A zsidóság 
cigarettát és süteményt osztogatott. Őfelsége 
arcképét hordozták szerte a városban. Sé'ta-
zene volt. Az 5-ös honvédek zenekara Kiss 
karmester vezetése alatt felségesen játszott. 
Minden dicsérő szó kevés. 24 óráig tartóz-
kodtunk ott. A muszka 4 órakor Ihagyta >ei a 
várost délután s K. A. altábornagy már 'fél 
5-kor ott volt. Mi pedig 8 órakor. iÁz ünne-
pélyt leirni lehetetlen. Felséges volt. 

— Derszib Béla — igazgató. A hivatalos 
lap legutóbbi száma közli, hogy a közokta-
tásügyi miniszter Derszib Béla szegedi álla-
mi felsőkereskedelmi iskolai tanárt a zala-
egerszegi állami felsőkereskedelmi iskola 
igazgatójává nevezte ki. 

— Miért nincs élelmiszer a szegedi piacon. 
A városi tanács szombati ülésén Balogh Ká-
roly bejelentette, hogy Szőregen állítólag 
csendőr áll a terményeikkel Szegedre igyek-
vő termelők útjába és megakadályozza, hogy 
azok terményeiket Szegedre szállítsák. Az 
esetről Balogh Károlyt Csikós, városi vám-
pénztáros értesítette, akinek a szőregi bíró 
mondta el iá csendőrök jogtalan eljárását. Az 
élelmiszereket állítólag a Máté-testvérek 
szőregi gabonakereskedő cég tartj a vissza. 
Hogy a csendőrök milyen alapon avatkoznak 
be a. cég érdekében, még nem lehet tudni, 
mert a belügyminiszter tudvalevőleg minden 
kiviteli tilalmat megsemmisített. A tanács 
tagjai közt a leleplezés nagy megütközést 
keltett. Dr. Somogyi Szilveszter polgármes-
ter Pain lovasrendőr-őrSP a r anc-snokót kikül-
dötte Szőregre, hogy állapitsa meg, milyen 
módon és kinek az érdedében tört-ént a visz-
szaélés, azonkívül a esendő, kerjieti oarancs-
nokságnál is jelentést tesz a hatóság. 

— A szegedi hadiárvákért. Megemlékeztünk 
annak idején arról az akcióról, amelyet dr. 
Pálffy József árvaszéki elnök inditott a hadi-
árvák erdekében. Az akció teljes eredmény-
nyel kecsegtet, amennyiben eddig mintegy 
ötvenen vállaltaik el Ibadiárvák gondozását. 
U j a b b a n a Szeged-Csongrádi Takarékpénztár 
tiz, Baok Bernát öt hadiárva gondozását vál-
lalta el. 

— Désy Zoltán kitüntetése. A Budapesti 
Tudósító jelenti: A király az ellenség előtt 
elesett Désy Zoltánnak, a 22. honvéd gyalog-
ezredhez beosztott népfelkelő hadnagynak az 
ellenséggel szemben tanúsított vitéz és ered-
ményes magatartása elismeréséül a hadi di-
szitményes III. osztályú vaskorona-rendet 
adományozta. ' 

— Csak kedden és pénteken árusít zsirt 
a város. Mint tudvalevő, a hatóság a közélel-
mezés javítása céljából néhány hónap előtt 
negyedmillió korona értékű zsirt vásárolt. A 
zsirt most ujabban öt koronás kilónkinti ár-
ban árusította a hatóság és mert a piacon a 
zsir ára már 6 korona, a közönség valósággal 
vetekedett, hogy hatósági zsírhoz juthasson. 
Ma már csak 40 métermázsa zsírja van a vá-
rosnak. A többit elkapkodta ,a közönség. — 
Szombati ülésén elhatározta a tanács, hogy a 
zsirkészlet kímélése céljából ezentúl csak 
hústalan napokon, kedden és pénteken áru-
sitanak hatósági zsirt. Egy kilónál nagyobb 
mennyiségben senki sem vásárolhat. 

— Érdekes adomány a harctérről. Sok 
színnel és tanulsággal szolgál az a levél, a 
mely ma érkezett hozzánk a harctérről K. L. 
szegedi fiútól, az 5. honvédgyalogezred egyik 
tizedesétől. K. hadbaivonulása előtt erősen 
verte a mellét, szidta a muszkát, néha-néha 
azt hittük, hogy nagyszájuskodik. Hónapok 
óta az északi harctéren van, még mindig 
veri a mellét, persze most már írásban, a 
muszkát is szidja, (de veri is. Mai levelében 
azt irja, hogy örömmel látja, hogy Szeged 
is gondoskodni ikiván az egyik elpusztított 
felvidéki községről. Sajnos, ő most nincs ab-
ban a helyzetben, hogy adhasson erre a ne-
mes célra, mert két ikeze munkájából élő em-
ber. Az egyik győzelmes ütközet után na-
gyot gondolt és levelet irt -dr. Somogyi Szil-
veszter polgármesterhez. Felajánlt ebiben a 
levélben arra az esetre, Iha munkaképesen jön 
haza a háborúból, 1000 koronát Kisszeged 
céljára akként, hogy 100—100 koronát fizet 
évenként. „Ajánlatomra — irja K. L. — meg-
jött az elfogadó válasz." 

— Iskolai értesítés. A nőipariskolában a 
r endes tanítás szeptember 15-ikén kezdődik a 
Valéria-téri Bokor-palotában; ugyanott tör-
ténnek a beiratások mindennap délelőtt 8— 
12 óráig. A folyó tanévben három szaktan-
folyam .nyilik meg, u. m.: hímző-, fehárnemü-
és felsőruha varró-tanfolyam. Az igazgató-
ság. 

— Árad a Tisza. A Tisza napok óta erősen 
árad. Az áradás oka a folsőmagyarországi 
nagy esőzés. Ma Szolnokról az áradás meg-
állását jelezték. 

— A városi felsőkereskedelmi. A városi 
felsőikereskedelmi isikola ' igazgatótanácsa 
szombaton .délután 5 órakor a városiháza bi-
zottsági termében ülést tartott, melyen folyó-
ügyeket intéztek el. Az ülés keretében tár-
gyalták le a tanintézet jövő évi költség-elő-
irányzatát is, amelyet az igazgatótanács né-
hány hozzászólás után elfogadott. A intézet 
igazgató-helyettesének csak a 'folyó ügyek kö-
rébe vágó előterjesztései voltak. 

— Mit vár a baka a lövészárokban? A 
magyar vitézek vakmerőségének klasszikus 
példája az alábbi levél, melyet egy őrmester 
irt augusztus 24-iki keltezéssel a „keleti" 
harctérről: 

— Tudja-e, mélyen tisztelt szerkesztő ur, 
mit várnak a bakák a lövészárokban? Mind-
járt elmondom. 

Mivel az orosznak még élni sem akaród-
zik, ezért lőni sem akar, hiszen már látja, 
hogy hiábavaló fáradozása: a vékonylábu 
magyarokkal nem tud boldogulni. iHa nem lő 
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